e Gruppe 1: Fgrst placebo, sa aktiv

e Gruppe 2: Fgrst aktiv, sa placebo

Fgrst uden carry-over effekt:

gruppe aktiv placebo aktiv-placebo
1 PhBL+T17, | PA+T1T, | B,—P+T1, -1,
2 Pi+T, | Po+1T1, | Ph—P+1T1, -1,
gruppe2-gruppel | PP — P> | P> — P 2P, — 2P
gruppe aktiv placebo | periode2-periodel
1 P,4+T, | Pr+1T, P, — P +1T, -1,
2 Pi+T, | P41, P,—P+7T, -1,
gruppe2-gruppel | Pr — P> | Po — P, 2T, — 2T,




Med carry-over effekt (C)

gruppe aktiv placebo aktiv-placebo
1 P +7T, Py 4+ 1% Py — P+ T, — 1}
2 P+ T, P, +T, +C P —-P,+T, —-T, —C
gruppe2-gruppel P, — Ps P, — P+ C 2P, — 2P, — C
gruppe aktiv placebo periode2-periodel
1 P> 4+ T, Py + T, Py, — P +T, —T)
2 P +7T, P, +T, +C Py, — P +T, —T,+C
gruppe2-gruppel P, — Ps P, — P+ C 2T, — 2T, + C
gruppe aktiv placebo sum
1 Py 4+ T, P, + T, Py +P+T, +T,
2 P +7T, P, +T, +C Pr+P+T,+T, +C
gruppe2-gruppel P, — P P, — P+ C C




